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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 22/08/2023 – AS 9 HORAS  

6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações. 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 070/2023 – Autor: Major Enfermeiro – 18/08/2023 

Ementa: Concede o Título de Cidadã Petrolinense a Senhora Emiliana Moreira de Lira. 
 

02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 410/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – seja concedida por esta 

Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao GRUPO RESGATAR, pela brilhante realização da 11ª 

Edição do Grupo Resgatar na 55ª Festa do Colono em Bebedouro, ocorrida no dia 28 de julho de 2023, que 

foi um sucesso de público e agradou todas as pessoas que estiveram prestigiando o evento. 

 

*REQUERIMENTO Nº 417/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado 

a Excelentíssima Senhora Secretária de Saúde do Estado de Pernambuco - Doutora Zilda do Rego Cavalcanti, 

os seguintes questionamentos: 

● QUAL O REAL MOTIVO PARA A FALTA DE ANESTESISTA NA UPA – PETROLINA? 

● QUE APRESENTE OS NÚMEROS DE QUANTOS PROFISSIONAIS ESTÃO NO QUADRO DA UPA 

DE PETROLINA; 

● COMO ESTÃO AS ESCALAS DESSES PROFISSIONAIS?  

*REQUERIMENTO Nº 422/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal – Aerolande Amós da Cruz, que em 

comemoração ao Centenário da nossa Dama do Barro, Ana das Carrancas, vivido esse ano de 2023, seja 
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realizado uma Sessão Especial, em sua homenagem, com a entrega da Medalha “Ana das Carrancas, conforme 

Lei Municipal nº 3.616/2023, em anexo.  

 

*REQUERIMENTO Nº 423/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Gerente 

Regional da Companhia Pernambucana de Saneamento - COMPESA, Senhor Alexsandro Chaves, a 

recuperação do poço de visita no cruzamento da Avenida Eulália com a Rua 37, no Bairro Vila Eulália. 

 

*REQUERIMENTO Nº 427/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - solicita ao 

Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretária de Direitos Humanos e Assistência Social, 

Senhora Doreane Secchi, que encaminhem para a Casa Plínio Amorim, Projeto de Lei instituindo a Política 

Municipal para a População em Situação de Rua.   

 

*REQUERIMENTO Nº 428/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO BEZERRA DE SOUSA COELHO FILHO, bem 

como ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual ANTÔNIO DE SOUZA LEÃO COELHO, a fim de 

que possam disponibilizar recursos, através de EMENDA PARLAMENTAR, destinados à REFORMA DA 

QUADRA POLIESPORTIVA DO CONJUNTO RESIDENCIAL NOVO TEMPO I E NOVO TEMPO II 

 

*REQUERIMENTO Nº 430/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual 

Antônio Coelho, a DESTINAÇÃO DE RECURSOS através de Emenda Parlamentar para viabilizar a 

reforma, ampliação e urbanização do pátio da feira livre do Bairro Jardim Amazonas 

 

*REQUERIMENTO Nº 432/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Lucas Cavalcanti Ramos no sentido de desenvolver ação 

destinando emenda parlamentar para que seja CRIADA UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, na 

localidade do Projeto Senador Nilo Coelho – N4. 

 

*REQUERIMENTO Nº 434/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - seja solicitado ao Gerente 

Regional da COMPESA, Senhor Alexsandro Chaves, que viabilize a implantação de saneamento básico para os 

bairros: Henrique Leite, Vila Vitória e Carneiro e no Residencial Vila Militar. 

 

03 - INDICAÇÕES: 
 

*INDICAÇÃO Nº 1171/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, que 

viabilize a instalação de caçambas para coleta de entulhos nos bairros do município de Petrolina.  

*INDICAÇÃO Nº 1172/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto a 

Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), na pessoa do Senhor Franklin Alves, que 

viabilize a implantação de Placas com as devidas nomenclaturas das comunidades do interior, bem como, 

distância até a sede, direção, limites e outras informações se necessário.  

*INDICAÇÃO Nº 1281/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
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Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, com a finalidade de providenciar o patrolamento da 

Rua São Judas, no Bairro Antônio Cassimiro I. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1282/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, com a finalidade de providenciar o recapeamento 

asfáltico da Avenida Marieta Amorim, no Bairro Fernando Idalino Bezerra. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1288/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Prefeito Municipal 

SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, Fred 

Machado, que desenvolva ação executando o seguinte serviço. 

*Que possa fazer uma reforma geral no cemitério (muro) na comunidade do Carujo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1290/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

na pessoa do Secretário Fred Machado, para que seja feito a pavimentação asfáltica na Rua da Aroeira, 

no Bairro Pedra Linda. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1291/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, no sentido de adotar as providências necessárias, para CONSTRUÇÃO DE UMA 

PRAÇA NO BAIRRO ANTÔNIO CASSIMIRO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1292/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria competente, 

no sentido de adotar as providências necessárias para a Iluminação Pública em LED em Nova Descoberta 

entre a PE 626 e BR 428, e entrada das Vilas do Projeto Irrigado Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1294/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Saúde, através do Secretário João Luís, no sentido de reformar o posto de saúde da localidade 

de Baixa Alegre.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1301/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, e à Secretaria de Educação Cultura 

e Esporte, através da Senhora Secretária Rosane Costa, para que sejam disponibilizados PROFESSORES 

ASSISTENTES NA REDE DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1315/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO MACHADO que 

possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA RUA 01 A RUA 11 DO BAIRRO 

MANDACARU 1 

 

*INDICAÇÃO Nº 1317/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, para solicitar a 
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requalificação da Rua Quinze, que corta os Loteamentos Jardim Guararapes e Jardim Guanabara, e 

dá acesso aos Condomínios Valle dos Coqueiros, Valle do Guarujá, Valle São Francisco, Valle Flor de 

Algodão, assim como o Residencial Brasil e Residencial Nova Petrolina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1318/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

na pessoa do Secretário Fred Machado, para que seja feito uma passarela na Orla de Petrolina na travessia 

para pegar as barquinhas. 

  

*INDICAÇÃO Nº  1325/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica das Ruas que ainda não foram 

contempladas no Bairro IPSEP I, principalmente a Rua Búfalo, Rua da Jacutinga, Rua José Maria, Rua da 

Capivara e a Avenida Raimundo Nonato Barros Viana. 

 

*INDICAÇÃO Nº  1326/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a recuperação da pavimentação asfáltica na Avenida da 

Redenção, em frente à Igor Motos e Painho Gás no bairro Dom Avelar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1329/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

quem de competência no sentido de viabilizar a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) ou a 

reforma e ampliação do posto de saúde no bairro João de Deus 

 

*INDICAÇÃO Nº 1330/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

providenciar a reforma da praça municipal localizada por trás do CRAS no Bairro João de Deus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1333/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando 

Filho, para interceder junto à AMMPLA, a colocação de muretas metálicas no trecho debaixo do viaduto, 

entre as Orlas 1 e 2, e em frente ao Círculo Militar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1334/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando 

Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a pavimentação das seguintes vias 

públicas situadas no Distrito de Rajada: Ruas Joaquim Francisco Rodrigues, Joana Umbelina de Jesus, 

Severiano José de Araújo, Dionísio Rodrigues de Macêdo, Lauriano Alves dos Santos, Marximiniano 

Rodrigues de Araújo, Tiago João Rodrigues, Manoel Rodrigues Coelho, Antônio Gonçalo Coelho, Horácio 

Marcolino Teles, Antônio José de Souza, Brasilino José Rodrigues e complementação asfáltica da Rua 

Zezito Bezerra. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1337/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Frederico Melo Machado, e à 

Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, através da Senhora Secretária Rosane da Costa Santos, no sentido 
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de providenciar a construção de uma Quadra Poliesportiva, na Vila 21, localizado no Projeto Maria Tereza, 

Zona Rural de Petrolina 

 

 *INDICAÇÃO Nº 1338/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar a 

implantação de pavimentação asfáltica da RUA DOZE (12) DO BAIRRO LOTEAMENTO RECIFE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1341/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de pavimentar as Ruas 

Domingo Sávio de Souza Dias (Rua 51), Felipe Barbosa Campos (Rua 49) e Raimundo Santana (Rua 32) do 

Bairro Cohab Massangano. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1349/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Frederico Melo Machado, que 

possa viabilizar a extensão da rede de postes da rua um (01) no Assentamento ÁGUA VIVA 1/ ZONA 

RURAL de PETROLINA -PE 

 

*INDICAÇÃO Nº 1350/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA e MOBILIDADE – SEINFRA, através do Secretário 

- Sr. Frederico Melo Machado, que possa viabilizar a limpeza e a reforma do Cemitério Municipal localizado 

no N5. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1353/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, para que seja realizado a CONSTRUÇÃO DE MAIS 

BANHEIROS PÚBLICOS NO CENTRO DA CIDADE NOS CRUZAMENTOS DAS RUAS BARÃO 

DO RIO BRANCO COM A AVENIDA SOUZA FILHO.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1355/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, para que seja 

providenciado a pavimentação asfáltica das Ruas: 07, 08, 09, 10, 12, 19 e 20, do Bairro Loteamento 

Recife.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1357/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para que interceda junto a 

Secretaria competente no sentido de viabilizar o aterro e patrolamento da estrada entre o PSNC N6 a estrada 

do Projeto Maria Tereza. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1358/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para que interceda junto a 

Secretaria competente no sentido de viabilizar a reforma dos equipamentos da Praça da Academia da Cidade 

no N10 no PSNC. 
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*INDICAÇÃO Nº 1359/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através 

do Secretário Senhor Fred Machado, que seja construída uma Academia das Cidades na Rua do Aveloz, no 

Bairro São José.  

*INDICAÇÃO Nº 1360/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Fred 

Machado, que seja providenciado a manutenção do esgotamento sanitário da Rua 7, do Bairro Santa Luzia. 

*INDICAÇÃO Nº 1363/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO MELO 

MACHADO, no sentido de providenciar, como MEDIDA DE URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA, O 

CASCALHAMENTO E NIVELAMENTO E/OU REGULARIZAÇÃO DO SOLO das ruas listadas 

abaixo, todas localizadas no LOTEAMENTO MARIA LINS. 

1. RUA PROJETADA RAUL LINS 

2. RUA PROJETADA  ANANIAS VILELLA 

 

*INDICAÇÃO Nº 1364/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à SECRETARIA 

MUNICIPAL DE AGRICULTURA, na pessoa do Senhor Secretário PEDRO BRANDÃO NEVES, no 

sentido de providenciar, com a maior brevidade possível, as AÇÕES abaixo nas localizadas na zona rural deste 

Município de Petrolina/PE.  

1. LIMPEZA E AMPLIAÇÃO DO BOGE DA BARRAGEM DA COMUNIDADE DO SÍTIO 

SOLEDADE/RAJADA. 

2. LIMPEZA E AMPLIAÇÃO DO BOGE DA BARRAGEM DO ALEGRE/RAJADA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1367/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a pavimentação 

asfáltica das seguintes ruas: 

Bairro Antônio Cassimiro: 

⮚ Rua do Marceneiro 

 

Bairro Vila Eulália: 

⮚ Rua Santa Terezinha (antiga Rua 38) 

 

*INDICAÇÃO Nº 1368/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Habitação e 

Sustentabilidade (SEDURBH), Senhor Emício Júnior, e ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade  

(SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, para que seja providenciado a REFORMA, 

MANUTENÇÃO PERIÓDICA e GESTÃO (pública ou privada através de parceria com o Poder 

Público) do banheiro público existente na Avenida Cardoso de Sá, na Orla de Petrolina, ao lado do 

Círculo Militar 

 

*INDICAÇÃO Nº 1371/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO MACHADO para 
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que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA RUA 53 DO BAIRRO JOÃO DE 

DEUS 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                 SEM MATÉRIA 

 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                SEM MATÉRIA 

 

SEM ORADORES 

   

SUJEITO A ALTERAÇÃO             

 
 

AUDIÊNCIA PÚBLICA – A PARTIR DAS 11 HORAS 

 

CONFORME OFÍCIO Nº 539/2023 – GAB-SMS, ENCAMINHADO ATRAVÉS 

DO SECRETÁRIO SENHOR JOÃO LUIS NOGEUIRA BARRETO, 

SOLICITANDO ESPAÇO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA 

APRESENTAÇÃO DO 1º RELATÓRIO DETALHADO QUADRIMESTRAL 

(RDQ) DE 2023, REFERENTE AS AÇÕES REALIZADAS PELA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE NO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE OS MESES 

DE JANEIRO A ABRIL DE 2023.  

 

EM CUMPRIMENTO A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL E A LEI 

COMPLEMENTAR Nº 141/2012. 
 

cas 

 


